



КОМПАНИЯ «ВЫБОР» – ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТРОТУАРНОЙ ПЛИТКИ И ЭЛЕМЕНТОВ БЛАГОУСТРОЙСТВА
17 лет успешной работы позволили стать лидерами в технологии производства тротуарной плитки.
8-800-77-00-110
ВЫБОР.РФ



В преддверии Универсиады в Красноярске / On the Threshold of Krasnoyarsk Universiade



В декабре 2017 года завершилось строительство нового пассажирского терминала аэропорта Красноярска (Емельяново). Он стал крупнейшим российским авиаузлом за Уралом. Современный терминал международного аэропорта имеет площадь 58 000 м² и пропускную способность более 2,5 миллионов пассажиров в год. Весь комплекс предназначен для обслуживания как внутренних, так и международных рейсов.

Общая концепция принадлежит дизайн-группе «АртСтиль» (Красноярск). Параллельно Архитектурная студия Сергея Шведова (Санкт-Пе-

тербург) проектировала оформление интерьеров нового аэровокзала и его технологических зон – залов ожидания, торговых галерей и VIP-залов.

Работая над проектом, дизайнеры старались придать «аэровокзальному комплексу территориальную уникальность». Проектировщики также предусмотрели удобную зону для парковки автомобилей. На ней могут разместиться 700 машин; это в два раза больше, чем вмещала прежняя парковка.

Дизайн-проект предусматривал пешеходные зоны площадью 7500 м² с уличными диванами, урнами, лавочками – местами отдыха пассажиров на свежем воздухе.

Впервые на территории Красноярского края для благоустройства пешеходных зон применена крупноформатная брусчатка с поверхностью из натурального мрамора.

О данном техническом решении хотелось бы сказать подробнее.

Сроки реализации проекта были очень сжатые: терминал построен в рекордно короткий срок, за полтора года. Перед генеральным подрядчиком ООО «Терминал Емельяново» встал вопрос о выборе брусчатки для пешеходной зоны. Требовалось произвести 7 500 м² высококачественной тротуарной плитки в кратчайший срок, с четким соблюдением геометрической правильности форм. Она должна была иметь высокую степень прочности, чтобы выдержать колоссальную нагрузку, и иметь дизайн, достойный международного аэропорта.





Ни один из сибирских производителей не удовлетворял данным требованиям полностью. Генеральному подрядчику предложили обратить внимание на компанию «Выбор», имевшую к тому времени 4 завода по производству тротуарной плитки и элементов благоустройства премиум-класса общей производительностью 22 000 м² в сутки. В качестве материала для мощения компания предложила использовать крупноформатные плиты размерами 600×300×80 мм из коллекции «Стоунмикс» с фактурным слоем из натурального мрамора. Решающим аргументом в пользу компании «Выбор» был тот факт, что производимые ею тротуарные плиты строго соответствуют ГОСТу 17608-2017, на всех этапах формовки проходят тщательный

контроль в аттестованных технических лабораториях и имеют гарантию эксплуатации сроком не менее десяти лет. Аэропорт Красноярск (Емельяново) был закончен и сдан в обозначенный срок.

В рамках Федеральной программы благоустройства вопрос качественного и, в тоже время, эстетичного мощения городских территорий и объектов социальной сферы чрезвычайно актуален для сибирского региона. Востребованность продукции компании «Выбор» в Сибири стала главным аргументом в пользу запуска пятого по счету завода в городе Красноярске. Он намечен на июнь 2018 года. Теперь благоустройство премиум-класса будет доступно и в Сибири!

Артем Новиков / Artem Novikov

